

Достоевский ещё не прочитан

В литературном музее Федора Михайловича Достоевского состоялась седьмая межрегиональная научно-практическая конференция, посвященная творчеству великого писателя.

- Этот год юбилейный, - сказала директор музея Елена Констанц. - 185 лет со дня рождения Федора Михайловича и 600 лет роду Достоевского.

Музеи, библиотеки и вузы страны отмечают эти даты. Совместно с Гоголевкой мы разработали викторину и скоро будем подводить итоги. Также библиотека будет проводить Достоевские чтения. Многим кажется: творчество Достоевского досконально изучено. Но это не так. Ученые находят новые темы. Мы даём возможность высказаться аспирантам и студентам. У них интересные находки в, казалось бы, достаточно изученных темах денег, маленького человека и других. В общем, как говорится, Достоевский до конца ещё не прочитан.

Алина Свиридова.